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Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

Прокуратура Самойловского района провела проверку исполнения требований законодательства о социальной защите прав инвалидов.  


Прокуратура Самойловского района провела проверку исполнения требований законодательства о социальной защите прав инвалидов в части обеспечения доступности объектов социальной инфраструктуры в деятельности администрации Самойловского муниципального района Саратовской области.
Установлено, что в нарушение требований Федеральных законов «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также требований ГОСТа Р 52289-2019 парковка около здания администрации района не оборудована для стоянки инвалидов, отсутствует дорожная разметка и информационный знак. 
В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района в адрес главы Самойловского муниципального района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены. 


	Прокурор района

старший советник юстиции
	
	       А.В. Прокопишин  
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