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Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

В Самойловке местный житель осужден за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Прокуратура Самойловского района поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 33-летнего жителя                                 с. Полоцкое Самойловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления).
В судебном заседании уустановлено, что мужчина 07.07.2022 осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения, ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 280 часов. Одновременно он лишен права управления транспортными средствами на 2 года. 
Несмотря на это, должных выводов для себя подсудимый не сделал, не отбыв наказание, 13.08.2023 вновь в нетрезвом виде сел за руль автомобиля «ВАЗ 2112» и передвигался на нем из с. Александровка Киквидзенского района Волгоградской области в с. Полоцкое Самойловского района Саратовской области. В пути следования, а именно в с. Полоцкое Самойловского района был остановлен сотрудниками ДПС, которые предложили водителю пройти освидетельствование на состояние опьянения, от которого он отказался, не оспаривая при этом факт употребления алкоголя. 









[bookmark: _GoBack]Суд, учитывая мнение государственного обвинителя, назначил виновному наказание в виде 10 месяцев принудительных работ с удержанием в доход государства 10% заработка, с лишением права управления транспортными средствами на срок 3 года.


	Прокурор района

старший советник юстиции
	
	       А.В. Прокопишин  
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