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Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

Прокуратура Самойловского района провела проверку соблюдения законодательства, регламентирующего устройство и содержание детских игровых площадок, спортивных объектов и оборудования в образовательных учреждениях, местах оздоровления детей.

        Прокуратурой района на основании ст.ст.6,21,22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» и во исполнение поручения прокуратуры области проведена проверка соблюдения законодательства, регламентирующего устройство и содержание детских игровых площадок, спортивных объектов и оборудования в образовательных учреждениях, местах оздоровления детей в летний периоде.
            Проведенной проверкой выявлены нарушения законодательства. 
[bookmark: _GoBack]Администрацией Самойловского района не разработан и не ведется график «регулярного визуального осмотра» детских игровых площадок, что также не позволяет установить факт ежедневных осмотров. Не проведение регулярных визуальных осмотров детских игровых площадок может привести к негативным последствиям, выраженных в травмах и иных последствиях.
Кроме того, на территории игровой площадки расположенной на ул. Степная, ул. Кирпичная, ул. Ленина, а также площадка на территории стадиона «Юность» находятся объекты, представляющие непосредственную опасность при эксплуатации игровых элементов. 
Например, игровой элемент игровой площадки «Карусель» по ул. Ленина отломано основание, сидение болтается. 
Кроме того, площадка расположенная по ул. Степная, напротив дома 24, маятниковая часть качели (подшипники) находятся в плохом техническом состоянии, сидение также болтается. 
Также по всем вышеуказанным адресам на детских площадках присутствует мусор, трава и отсутствуют резиновое покрытие.
Выявленные нарушения федерального законодательства стали возможными по причине ненадлежащего исполнения ответственными работниками своих должностных обязанностей.
        По данным фактам прокуратурой в адрес главы района внесено представление, по результатам рассмотрения которого выявленные прокуратурой района нарушения устранены в полном объеме, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.


	Прокурор района

старший советник юстиции
	
	       А.В. Прокопишин  
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