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Прокуратура Саратовской области

старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

С учетом изменений в законодательстве уточнены основания корректировки сведений, содержащихся в едином реестре застрахованных лиц по обязательному пенсионному страхованию. 


Приказом Минтруда России от 09.08.2023 № 651н «О внесении изменений в Порядок и основания корректировки Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации сведений, содержащихся в едином реестре застрахованных лиц по обязательному пенсионному страхованию, утвержденные приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 31 мая 2023 г. № 489н» зарегистрирован в Минюсте России 08.09.2023 № 75155. 
Согласно внесенным изменениям одним из таких оснований теперь является принятие уполномоченным по правам потребителей финансовых услуг или судом решения о возврате предыдущему страховщику по ОПС средств пенсионных накоплений в связи с незаключением договора на том основании, что заявление о переходе в другой фонд подписано не уполномоченным лицом, либо в связи с признанием судом договора недействительным.
Приказ вступает в силу с 11 декабря 2023 года.



	Прокурор района

старший советник юстиции
	
	       А.В. Прокопишин  
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